ČR  přehled

1.
Nejvíce vodních elektráren je na řece:

A)
Labi

B)
Vltavě

C)
Moravě

2.
Značka na obrázku obvykle na mapě znamená:
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A)
Těžbu barevných kovů

B)
Tepelnou elektrárnu

C)
Průmysl hutnický

3.
Číslo 3 na mapě vyznačuje:
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A)
CHKO Český les

B)
CHKO Křivoklátsko

C)
NP Šumava

4.
Nejvíce tepelných elektráren na území ČR je v?

A)
V okolí Brna

B)
Okolí Prahy

C)
Oblasti Mostecka a Chomutovska

5.
Poslanci jsou voleni na období:

A)
5 let

B)
4 let

C)
6 let

6.
Senátoři jsou voleni na období:

A)
4 let

B)
5 let

C)
6 let

7.
Číslo 11 na mapě vyznačuje:
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A)
CHKO Moravský Kras

B)
CHKO Pálava

C)
Podyjí

8.
Pod čílem 11 je zobrazen kraj:
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A)
Olomoucký

B)
Královehradecký

C)
Ostravský

9.
Značka na obrázku obvykle na mapě znamená:
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A)
Průmysl potravinářský

B)
Průmysl paliv a energetiky

C)
Průmysl textilní

10.
Kolik je na území ČR národních parků?

A)
3

B)
6

C)
4

Bodové hodnocení: 
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